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Referat af D.Ke.F. årsmøde 
Lørdag den 12. april 2025, kl. 10.00 

Scandic Odense, Hvidkærvej 25, 5250 Odense 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Dagsorden:  
 

A. Valg af Dirigent 
B. Valg af stemmeudvalg 
C. Bestyrelsen aflægger beretning i henhold til § 14 
D. Bestyrelsen aflægger regnskab for det senest afsluttede regnskabsår og fremlægger 

aktuel balance for indeværende år.  
E. Forbundets planer præsenteres 
F. Indkomne forslag diskuteres og eventuelle ændringsforslag sættes til afstemning. 
G. Bestyrelsen præsenterer det kommende års budgetforslag. 
H. Vedtagelse af klubbens kontingent for det følgende år, iht. budgetforslag 
I. Valg i henhold til § 12 
J. Eventuelt 

 
 

- Hver enkelt klub må deltage med så mange repræsentanter de har lyst til, men hver 
klub har kun 2 stemmeberettigede.  

- DKeF dækker broafgift fra Sjælland til Fyn med 1 bil pr. klub (kilometer er for egen 
regning).  

- Klubberne skal senest 3 uger før årsmødet (22. marts 2025) indsende en fortegnelse 
over deres repræsentanter samt de 2 stemmeberettigede (§8) til kaboe@kegler.dk    

- Stemmeberettiget på årsmødet er klubbens 2 anmeldte repræsentanter og 
medlemmerne af D.Ke.Fs bestyrelse (§10) 

- Materiale til årsmøde udsendes den 29. marts 2025  
- Forslag der ønskes behandlet på årsmødet skal indsendes senest 15. februar til 

bestyrelse@kegler.dk  
 

Der er morgenmad fra kl. 9.30. 
Efter årsmødet vil der være frokost og efterfølgende workshop 
Dagen afrundes kl. ca. 16.00. 
 
Vel mødt! 
 
 
 
 
Referat 
 
Formand Niklas Rejnstrup bød velkommen.  
 

A. Valg af Dirigent 
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Bestyrelsen foreslog Jens Martin Tarp som dirigent. Jens Martin Tarp blev valgt.  
 
Dirigenten konstaterede at årsmødet er lovligt indkaldt og at der er 48 stemmeberettigede til stede.  
 
Katja Bødtger blev valgt til referent.  

 
B. Valg af stemmeudvalg 

 
Kurt Halvorsen, John Andersen og Mogens Hansen blev valg til stemmeudvalget.  
 

 
C. Bestyrelsen aflægger beretning i henhold til § 14 

 
Formanden Niklas Rejnstrup supplerede den skriftlige beretning med at fortælle om den 
nuværende strategi 2022-25 og løftede samtidig sløret for arbejdet med den nye strategi 2026-29.  
 
Ros til de frivillige der yder en indsats og samtidig opfordring til at huske den gode tone. Husk 
konstruktiv kritik og god kommunikation for ellers æder vi os selv op indefra.  
 
Niklas stopper som formand til næste år (2026) og opfordre klubberne til at se sig omkring efter en 
kandidat. Finder man en kandidat i god tid, er der mulighed for at komme med ind og følge 
arbejdet som formand. 
  
Hovedtal og nøgletal viser, at selv om vi har rekrutteret en del nye medlemmer, så der desværre 
alligevel en tilbagegang.  
 
Der var ingen bemærkninger og ingen kommentarer fra salen. 
 
Beretningen blev godkendt og enstemmigt vedtaget.   
 

 
D. Bestyrelsen aflægger regnskab for det senest afsluttede regnskabsår og 

fremlægger aktuel balance for indeværende år.  
 
I 2024 er proceduren omkring administration og regnskab ændret. Det er nu IKC der bogfører bilag 
mv., hvilket kan betyde lidt længere ventetid, når man skal have sine penge refunderet.  
 
 
Der er afgivet blank påtegning til regnskabet af revisorerne.  
 
Samlet set ender vi i 0, men vi havde hellere set at vi havde haft flere aktiviteter. Vi har midler nok, 
så vi håber at kunne søsætte nye aktiviteter det kommende år. 
 
Spørgsmål til regnskabet fra salen: 
 

- Bjarne (Esbjerg Kegleklub). Under note 18, JKU-fonden, står at der er trukket penge, men 
det fremgår ikke i regnskabet. Hvordan kan det være? 
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- I Nations Cup står der ikke at der er udgifter, men der har været 2 hold afsted, så hvorfor er 
det ikke skrevet ind?  
Niklas Rejnstrup svarede: Da vi begyndte året 2024, havde vi ikke budgetteret med 
ungdom Nations cup, så derfor har vi sat det ind under landskampe som punkt. I forhold til 
JKU-fonden, er det ikke en del af egenkapitalen, så derfor har den sin egen post. Det er 
dog en procedure der trænger til at blive set igennem og eventuelt ensrettet. Bestyrelsen vil 
tage det op i kommende år.  

 
Dirigenten satte regnskabet til godkendelse og regnskabet blev enstemmigt godkendt.  
 

 
E. Forbundets planer præsenteres 

 
Formanden fremlagde planerne for roadshow. Vi kommer til at tilpasse roadshow modellen, så vi 
fremover gerne vil have medlemmerne med til roadshow og ikke kun bestyrelsen. Derfor vil vi 
invitere klubberne og alle medlemmerne med i den kommende runde. Det gør vi for at sikre en 
tydelig kommunikation og en bredere dialog. 
 
Vi har sendt et tilbud ud til jer alle sammen om et pilotprojekt, hvor vi tilbyder 5 klubber at teste et 
koncept af sammen med Motivu, så hvis I er interesseret, så skal I endelig henvende jer.  
 
Tonny Jensen fra Turneringsudvalget fik ordet.  
Roser TU og klubberne. Nævnte som eksempel banerne i Lyngby med godt samarbejde og gode 
løsninger. 
  
I pipeline er forslag om egne kugler og holdkugler, som TU arbejder på til kommende sæson. 
 
Der liger også et forslag om at se på reglerne omkring for at afsætte kuglen på vinylen. Det står 
ikke i reglerne lige nu, så det skal vi have fokus på. En af udfordringerne kan være, hvem der skal 
håndhæve det ude i klubberne?  
 
 
For 2 division øst ligger der et forslag om, at vi slår serierne og 2 division sammen for, at man ikke 
skal spille så mange kampe mod de samme hold.  
 
Afholdelse af DM. Vi vil gerne have lokale klubber til at være med til at afvikle DM. I år er det 
Nyborg for Oldgirls/boys og Roskilde for herrer/damer. Hvis I er interesseret næste år, så meld 
gerne ind. 
 
Der var sidste år en delegation til 3 banespil i Wolfsburg. Her erfarede man, at der bruges ½ point, 
og vi kommer til at se på, om vi kan bruge denne model i pokalturneringen.  
 
Endelig foregår der et arbejdet omkring kegleportalen ift. Classic og snitliste for seniorer.  
 
Kommentarer til forbundets planer fra salen: 
 
Steen Zoega fra Haslev: Hvis man slår serien og 2 division sammen, kan de medlemmer der har 
alderen til at være pensionister så spille som seniorer? Der er pensionister i vores klub der ikke vil 
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spille i pensionsitklubben, men som har alderen til at spille senior. De vil helst ikke have for mange 
tæsk, så vi vil høre, om man kan have licens det ene sted og spiller det andet sted. 
 
Tonny Jensen fra TU tager spørgsmålet med hjem og får kigget på det. 
 
Bent Folmer fra NKU og kegleoptimisterne: Når pensionisterne spiller, skal man stå længere væk 
fra banen og når licensspillerne spiller, må de stå tættere på. Hvis man flytter snoren tilbage, som 
det er på banerne i Jylland, så vil det redde mange af banerne.  
 
Tonny Jensen fra TU tager spørgsmålet med hjem og får kigget på det. 
 
Helene KIFA: 2 division øst. Det var noget af puslespil at spille både Classic og Bohle i denne 
sæson. Det bliver mange kampe hvis man lægger serie og division sammen og det vil blive svært 
at spille begge dele, hvilket kan betyde, at nogen fravælger en af delene og det er synd. Derfor vil 
hun forslå TU at man spiller en hjemmekamp og en udekamp og at man så til den tredje kamp 
trækker lod om hvor den skal spilles.  
 
Der var uenighed om hvor mange kampe der bliver fremadrettet. TU arbejder på at melde det ud 
hurtigst muligt. Allan Jessen (Alle ni og TU) opfordrede Helene til at gå ind i TU.  
 
 
Emil Andersen (Christiansfeld/ jysk Senior kegler). Gør opmærksom på, at der både er DM i 
Roskilde og på Als for seniorer.  
 
 
Svar fra Tonny jensen til Emil Andersen: TU har ikke glemt seniorer kegler, men da I er meget 
selvkørende, så bliver mange arrangementer håndteret af seniorerne selv. Tonny opfordrer til 
dialog, da TU meget gerne vil tættere på seniorerne. Gerne igennem repræsentanten for seniorer, 
der allerede har en plads i TU og er med til møderne. 
 
Svar fra Niklas Rejnstrup til Emil Andersen: Vi er meget interesseret i at samarbejde med Jysk 
Senior Kegler, og I må meget gerne komme ind og hjælpe og få indflydelse. Vi håber på en tættere 
dialog fremover.  
 
Robert Sørensen (Hammelev): Kegleportalen giver ikke et retvisende billede i øjeblikket. Der er 
dubletter og rod i resultaterne.   
 
Niklas Rejnstrup svarer Robert: Vi er opmærksomme på, at der har været indrapporteringsfejl.  
Det er stadig relativt nyt, at seniorturneringen er tastet ind i kegleportalen og derfor er der nogle 
børnefejl, der skal luges ud. Vi arbejder på sagen og vil gerne forbedre det til kommende sæson.  
 
Peter Andresen (Fionia Classic og OK): Inden længe skal vi spille Dansk Mesterskab (DIF) i Bohle. 
Opfordre til at prioriterer DM noget mere, da der er for få deltagere. Ved unionsmesterskaberne, 
hvor man skal kvalificere sig, kunne det være godt hvis både oldgirls og oldboys også kan deltage. 
Vi er for få og netop derfor burde de ældre måske kunne stille op i begge dele? 
 
Tonny Jensen svarede Peter, at der løbende bliver set på DM og, at de vil tage kommentaren med. 
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Beretningen blev taget til efterretning.  
 

 
F. Indkomne forslag diskuteres og eventuelle ændringsforslag sættes til afstemning 

 
Der er ingen forslag. 
 
5 minutters pause. 
 
 

G. Bestyrelsen præsenterer det kommende års budgetforslag. 
 

Som I kan se, er strategistøtte og licenser stort set det samme som sidste år.  
 
Omkostninger viser en ny post på 70.000 kr. Det er en udgift til IKC for bogføring og hjælp til 
regnskab, som er ny. 
 
 
 
Reklamer er blandt andet Facebookreklamer og andet markedsføring.  
 
Under dommere bliver dommerkurset aflyst, men da dommerne har fået nyt tøj går lige op.  
 
For Danske mesterskaber er grundlaget det beløb TU har meldt ind for året før.  
 
Under løn er der budgetteret med løn til udviklingskonsulent og til en SoMe medarbejder. SoMe 
medarbejderen er endnu ikke ansat, da det har været svært at rekruttere. Derfor er posten relativt 
stor.  
 
Vi ender ud med et resultat på et underskud.  
 
Spørgsmål fra salen: 
Lindy Andersen (8 OK): Spørger om budgetposten på klubtøj gælder både Bohle og Classic tøj? 
Svaret er, at posten gælder begge aktiviteter, men at der ikke er taget stilling til typen af tøj.  
 
Dirigenten bad forsamlingen om at tage budgettet til efterretning.  
 

 
H. Vedtagelse af klubbens kontingent for det følgende år, iht. Budgetforslag 

 
Niklas Rejnstrup fremlagde forslag om øget egenbetalingen, for ikke at skulle være så afhængige 
af midler fra DIF. Vi har derfor valgt at øge klubkontingentet gældende fra den 1. januar 2026 fra 
300 kr. til 500 kr. for at en klub kan være medlem af DKeF.  
 
Der var ingen bemærkninger til forslaget. 
 
Forslaget blev sat til afstemning og blev enstemmigt vedtaget.  
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I. Valg i henhold til § 12 
 
Indledningsvist fortalte formand Niklas Rejnstrup, at han stopper i 2026, når han er på valg.  
 
Herefter motiverede han bestyrelsens forslag til ny konstellation for det kommende år: 
 
Da Marianne Jensen stopper, foreslår bestyrelsen at Thomas Jensen går ind som næstformand og 
at Thomas Jensens post bliver overtaget af Mathilde Blicher for 1 år, da Thomas ikke er på valg. 
 
Thomas Jensen blev valgt som næstformand i stedet for Marianne Jensen. 
 
 
 
Michael Zimmermann genopstiller. Michael blev genvalg.  
Poul Larsen-Fedders genopstiller også og blev valgt.  
 
Den post Thomas Jensen havde stiller Mathilde Blicher op og hun blev valgt.  
 
Til den vakante bestyrelsespost foreslår bestyrelsen Anja Haulrich. Anja blev valgt.  
 
LOA:  
Mogens Hansen er på valg og blev genvalgt. 
John Andersen er på valg og blev genvalgt.  
Suppleant Kai Christiansen er på valg hvert år. Kai blev genvalgt. 
 
Turneringsudvalg:  
Tonny Jensen er på valg og blev genvalgt. 
Jørgen Erik Christensen er på valg og blev genvalgt. 
Allan Jessen er på valg og blev genvalgt. 
 
Eliteudvalget: 
Indledningsvist havde Niklas en kommentar til sammensætningen i eliteudvalget: Da den nye 
struktur blev lavet i 2020, slog man eliteudvalget sammen til at være både Bohle og Classic. Den 
struktur er vi villige til at se på til næste år, men det har vi desværre ikke kunne nå at lavet et 
forslag om i år.  
 
Der var ingen kandidater til formandsposten og den ledige udvalgspost og bestyrelsen fik en 
enstemmig bemyndigelse til at besætte posterne i eliteudvalget med dem der måtte melde sig 
efterfølgende.  
 
De af DIF valgte revisorer blev valgt.  
 

 
J. Eventuelt 

 
Ordet er frit. Der kan ikke træffes beslutninger og der kan gives ris og ros.  
 
Årsmødet blev kort suspenderet. 
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Thomas Bach fik ordet. Tak for et godt samarbejde om strategien og stor ros til bestyrelsen for et 
eksemplarisk forløb. Det er et spændende sted at sætte ind, at ville arbejde med klubstrukturen og 
familiesporten. Man kan se, at DKeF er blevet mere synlige og trods nedgang er I inde i en 
spændende udvikling omkring det at ændre sporten til en familiesport.  
 
 
 
DKeF spiller godt ind i Danmarks Idrætsforbunds nye politisk program. DIF politiske program er 
bygget op omkring 3 emner, hvor særligt emnet frivillige, fællesskaber og foreninger fylder i jeres 
nye strategi. De andre to spor i DIFs nye program er ungdom og ESG (miljø, social 
bæredygtighed). Husk at I alle sammen skal tale jeres idræt op. I har mange gode kvaliteter og 
værdier. Ros til formand Niklas Rejnstrup for at give bolden op og tage et nyt “føl” med ind omkring 
formandsposten.      
 
Helene fra KIFA fik ordet: Ros til Martin Folmer og Martin Rasmussen for at gøre et kæmpe stykke 
arbejde omkring Denmark Open i Classic i både 2023 og 2024. Vi steg fra at være 56 tilmeldte til 
Denmark Open 2023 til at ende med 63 tilmeldte i 2024. Vi gælder os til næste år.  
 
Bjarne fra Esbjerg/TU: Opfordre klubberne til at række ud hvis man går og overvejer at arbejde 
med ungdom i sin klub. Vi er inde i en god udvikling og vi vil meget gerne have flere med. 
Genoplivet en gammel tradition omkring hyttetur for ungdom, som vi forsøger at få op at stå til 
efteråret 2025.  
 
Bent Folmer fra NKU og Optimisterne:  
Roser eliteudvalget for at håndtere alle de sager der har været i år. Også roser til bestyrelsen for at 
være synlige i dagligdagen. 
 
Peter Andersen fra OK: Tak for samarbejdet i eliteudvalget, der har været mange opgaver. Måske 
var det en idé at lede efter en person, der har lyst til det administrative, da der er mange 
administrative opgaver i eliteudvalget. Så kunne de andre i udvalget bedre koncentrere sig om at 
udvikle eliten. Jeg var med som leder til EM i Slovakiet sidste år, hvor der var mange gode 
præstationer. Hvem holder øje med rekorder og hvem giver Katja besked om at det skal ændres 
på hjemmesiden?  
 
Svend fra bestyrelsen: Vi mangler en banekonsulent i Jylland, så I må rigtig gerne tale med nogen 
i jeres klub, om der var nogen der har interesse. Søren Petersen fra RKK vil fremover stå for 
banerne på Sjælland. Man kan komme i oplæring hos Svend, hvis man er i tvivl om hvordan man 
gør.  
 
Formanden sagde TAK for kommentarerne. Alle kommentarerne bliver behandlet og sendt videre 
til de respektive udvalg, der skal tage hånd om det efterfølgende.  
 
Formanden sagde tak til dirigenten for god ro og orden.  
 
Tak til Marianne Jensen for arbejdet i bestyrelsen 
Tak til Jørgen Nissen for arbejdet i eliteudvalget 
Tak til Peter Andersen for arbejdet i eliteudvalget 
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Tillykke til Svend Jørgensen med 20 kamps jubilæum som dommer i internationale kampe. 
 
Nyborg Kegleklub blev kåret som Årets klub. 
 
Årets ildsjæl blev Allan Jessen for sit store arbejde som frivillig i Turneringsudvalget og i sin klub 
Alle Ni. 
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